序號		1	發言日期	109/08/07	發言時間	17:17:42	
發言人	田村	付和也	發言人職稱	財務長	發言人電話	(02)8978-8558	
主旨	本公司將於109年8月13日舉行上櫃前業績發表會						
符合條款	第	第 30 款 事實發生日 109/08/13					
	符合條款第XX款:30						
	事實發生日: 109/08/13 1. 召開法人說明會之日期: 109/08/13 2. 召開法人說明會之時間: 14 時 30 分						
說明							
	3.	3. 召開法人說明會之地點:香格里拉遠東國際大飯店 B1 怡東園 (台北市					
		敦化南路二段201號B1)					
	4. 法人說明會擇要訊息:本次上櫃前業績發表會將由公司經營團隊說明						
	產業發展、財務業務狀況、未來風險暨財團法人中華民國證券櫃檯買						
	賣中心上櫃審議委員要求本公司於公開說明書補充揭露事項						
	5.	5. 法人說明會簡報內容:內容檔案於當日會後公告於公開資訊觀測站					
	6.	6. 公司網站是否有提供法人說明會內容:無					
	7. 其他應敘明事項:因應防疫要求,與會者須全程配戴口罩並遵守入場						

防疫規範。